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Решить задание. И написать «пояснительную записку», которая должна состоять из анализа:
1. Актуальность того показателя, который исследуется.
2. Динамика показателя (в данном случае % выполнения).
3. Процент выполнения планового задания.
4. Влияние отдельных факторов на выполнение планового задания или изменение в динамическом ряду.
5. Причины невыполнения задания (пример: ошибка при планировании и тд).
6. Предложения об изменении структуры товарооборота, состава (также создание филиалов, изменение месторасположения компании и тд).
image1.jpeg
3apauue 6

Ha OCHOBAHMH NIpHBCICHHBIX MARHMX ClealiTe SAKTIOYCHHE, KaKHe W3
OG0IHACHHEX (AKTOPOB OKA3ATH NOIOKHTEIBHOC BIMAINC Ha WIMCHOHNE

obema Tosapoobopora:
T-i papuast - sapwant
NpouTe | TeKymwi | npowubi# Texyumi
ron ron rox ron
Tosapoobopor, Thic.
pyo. 2000 2420 2000 2500
YHCHERHOCTS co-
TpymimKoB, sen 20 | 2 20 25

ToBapOOGOPOT MPEACTABEH B CONOCTABHMbIX CHAX.

axrops:

a) H3MEHEHIA TiACIIEHHOCTH COTPYIHHKOB;
) HaMeHeHIA MPOITIBOANTELHOCTH TPYa;
B) HIMeHeHIS THC/ICHHOCTH 1 O3B0 IMTETHHOCTH TPYA.




